
Cela est trop risqué 

Cela coûte trop cher 

Cela est trop facile 

 
 
 
 
 
                                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Qui confirme l’hypothèse selon laquelle la 
Terre tourne autour du Soleil ? 

Qui est allé dans l’espace au début des 
années 60 ? 

Comment appelle-t-on les humains 
partant dans l’espace à l’Est ? 

Pourquoi a-t-on abandonné l’idée d’envoyer des 
hommes conquérir d’autres planètes ? 

Combien d’année la station MIR aura-t-elle 
tournée autour de la Terre ? 

Conquête spatiale 
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Complète la phrase suivante : « Un petit 
pas pour un homme, un pas de géant 
pour … » 

5 

Qui est Thomas Pesquet ? 

10 

10 ans 

5 ans 
 

15 ans 

Tu as 10 points au départ. On enlève1 point par erreur. 
Plusieurs réponses sont possibles pour chaque question.  -- 

Lors de quelle guerre va se développer la 
conquête spatiale ? 

Qui est le premier 
touriste de l’espace ? 

Galilée 
 

Aristote 
 

Copernic 

2 

Les cosmonautes 

Vostok 1 

Les astronautes  

Entoure le nom des robots ayant été envoyé sur 
Mars ? 

Armagedon 

Spirit 

Curiosity 

Youri Gagarine 

Dennis Tito 

Thomas Pesquet 

Un chimpanzé 

Un lapin 

Une chienne 

 

 

La Terre 

L’humanité 

Les États-Unis  
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C’est un astronaute français qui a rejoint 
l’équipage de la station spatiale internationale en 
novembre 2016.  

La conquête spatiale va se développer lors de 
la Guerre froide. 

La Terre 

L’humanité 

Les États-Unis  


